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Венс, Кушнер та Віткофф зустрінуться з представниками
Ірану попри опір КВІР
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Фото: віцепрезидент США Джей Ді Венс (Getty Images)

Віцепрезидент США Джей Ді Венс сьогодні вранці вирушить до
Ісламабаду для участі в екстрених мирних переговорах з
представниками Ірану. Переговори були під загрозою зриву
через внутрішні конфлікти в іранській верхівці.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

Читайте також: Іран ще "має зуби", зберігаючи тисячі ракет у
бункерах, стверджує розвідка США

Навколо візиту американської делегації виникла певна
інформаційна суперечність. Раніше президент Дональд Трамп у
коментарі для New York Post заявив, що Венс уже перебуває в
дорозі до Пакистану. Проте у МЗС Ірану стверджували
зворотне.

За даними Axios, віцепрезидент станом на ранок вівторка все
ще перебував на території Сполучених Штатів. Але чіткий
сигнал із Тегерана дійшов до Білого дому і Венс з командою
сідають на літак.

Склад делегацій:

Джей Ді Венс - віцепрезидент США;

Джаред Кушнер - зять президента та ключовий перемовник;

Стів Віткофф - спеціальний посланник США;

Мохаммеда-Багера Галібафа - спікера парламенту Ірану

Переговори були під загрозою зриву через Корпус вартових
ісламської революції (КВІР). Силовики вимагали зайняти
максимально жорстку позицію. У КВІР відмовлялись від
діалогу, доки США не знімуть блокаду Ормузької протоки.

Ситуацію врятували міжнародні посередники. Представники
Пакистану, Єгипту та Туреччини годинами закликали Тегеран не
втрачати шанс на переговори, повідомили джерела Axios. Проте
іранські дипломати не рушили з місця, доки не отримали
особисте схвалення від верховного лідера Алі Хаменеї. Тільки
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після його наказу підготовка до зустрічі відновилася.

Видання зазначає, що на переговорах у середу можуть
обговорюватись питання зняття морської блокади США та
питання припинення вогню в регіоні. Крім того, основною
темою стане ядерна програма Ірану.

Що передувало переговорам США та Ірану

Раніше повідомлялось, що Дональд Трамп пригрозив "вибухом
бомб" після 21 квітня, якщо не буде досягнуто угоди між
країнами. Саме цього числа закінчується припинення вогню.

Тегеран своєю чергою заявив, що не визнає жодних
ультиматумів Вашингтона і не буде передавати свій збагачений
уран американській стороні чи будь-якій іншій країні.

Тим часом Ормузька протока і закрита і відкрита одночасно,
якщо брати до уваги коментарі обох сторін. Проте нафтові
танкери не ризикують проходити крізь неї, що відбивається на
цінах на нафту, які знову зросли, в тому числі через
невпевненість у переговорах.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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